
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 14-02-2014 ore 12:00

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Enrico Gianolla,
Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico
Ticozzi, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Nicola Funari, Enrico Gianolla, Bruno Lazzaro, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco, Simone
Venturini, Marco Zuanich, Renato Boraso (sostituisce Stefano Zecchi), Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte (sostituisce
Carlo Pagan), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia).

Altri presenti: Assessore Tiziana Agostini, Direttore Marzio Ceselin.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione" Regolamento comunale dei servizi per l'infanzia-modifica degli artt.
24,26,32,49,50 e 54 relativi ai criteri di ammissione ai servizi per l'infanzia e di conservazione del posto." PD n. 30 del
28 Gennaio 2014.

La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per l'illustrazione.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2296 (nr. prot. 30) con oggetto "ISTITUTO COMPRENSIVO
LIDO-PELLESTRINA: LO STATO INVECE CHE GARANTIRE IL DIRITTO ALL’ISTRUZIONE È CAUSA DI
INTERRUZIONE DI PUBBLICO SERVIZIO", inviata da Sebastiano Bonzio;

l'interrogazione è stata regolarmente trattata.
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario 
finco
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